



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Campus Itapina

**RETIFICAÇÃO Nº 02 DE 14/06/2024**

**EDITAL Nº 03/2024 DE 02 DE FEVEREIRO DE 2024**

**APOIO FINANCEIRO PARA PARTICIPAÇÃO EM EVENTOS TÉCNICO-CIENTÍFICOS**

Onde se lê:

**2. CRONOGRAMA**

Chamada	Período de realização do evento	Submissão da proposta	Resultado preliminar	Recursos	Resultado final
1ª	01/05/2024 a 31/07/2024	05/02/2024 a 15/03/2024	até 22/03/2024	25/03/2024	27/03/2024
2ª	01/08/2024 a 31/12/2024	01/04/2024 a 31/05/2024	até 17/06/2024	18/06/2024	20/06/2024

Leia-se:

**2. CRONOGRAMA**

Chamada	Período de realização do evento	Submissão da proposta	Resultado preliminar	Recursos	Resultado final
1ª	01/05/2024 a 31/07/2024	05/02/2024 a 15/03/2024	até 22/03/2024	25/03/2024	27/03/2024
2ª	01/08/2024 a 31/12/2024	01/04/2024 a 14/07/2024	até 22/07/2024	23/07/2024	24/07/2024

Colatina-ES, 14 de junho de 2024

**Larissa Haddad Souza Vieira**  
Diretora de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão  
Portaria 2140, DOU de 11/09/2019

**Fabio Lyrio Santos**  
Diretor-Geral  
Portaria 1986, DOU de 23/11/2021